

Создаётся штаб

В общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Д. А. Медведева в Белгороде собрались представители регионального координационного совета Общероссийского народного фронта. Как сообщили в его пресс-службе, главным вопросом повестки дня стала инициатива создания областного штаба общественной поддержки кандидата в губернаторы от «Единой России» Е. С. Савченко.

Как рассказал член координационного совета Ю. И. Селиверстов, во всех районах области уже появились инициативные группы, которые заявили о своей поддержке Евгения Степановича и создали местные штабы и комитеты.

«Мы считаем, что надо создать некий координирующий орган – региональный штаб об-

щественной поддержки нашего кандидата в губернаторы, куда бы вошли руководители городских и районных штабов и представители отдельных организаций, вошедших в ОНФ. Таким образом, мы сможем согласовывать свои действия и поддерживать деятельность местных штабов. Это необходимо как с точки зрения текущей работы, так и с точки зрения консолидации всех сил, выступающих в поддержку кандидатуры Евгения Савченко на предстоящих выборах», – отметил Ю. И. Селиверстов.

Кроме того, на заседании было предложено рекомендовать членам будущего областного штаба избрать своим руководителем исполняющего обязанности ректора БелГУ О. Н. Полухина.

В. АЛЕКСАНДРОВА.